
DĚKANÁT FAKULTY TECHNOLOGIE OCHRANY PROSTŘEDÍ 

VYSOKÉ ŠKOLY CHEMICKO-TECHNOLOGICKÉ V PRAZE 
 

Zápis 

z kolegia děkana dne 5. května 2020 

(Microsoft Teams) 
 
 

Přítomni: doc. Kočí, doc. Sýkora, doc. Hlinčík, Dr. Šír, doc. Ciahotný, doc. Šimáček, prof. Jeníček, doc. 

Macák, doc. Kubal, Ing. Březina, doc. Blažek, Dr. Bindzar, Šárka Dintarová 

 

doc. Kočí - děkan 
− Ústav technologie vody a prostředí připravuje společně s FPBT mezifakultní laboratoř pro sledování 

výskytu viru SARS-CoV-2 ve vodách. Proběhlo jednání mezi rektorem VŠCHT a děkany FTOP a FPBT 

o organizaci a  financování. FTOP projekt podporuje, ale nebude se zatím podílet, pro financování 

bude hledat zdroje ústav 217. 

− do příštího KD dokončit návrhy investičních plánů za ústavy 
 
doc. Sýkora - proděkan pro pedagogiku 
− poděkování za již odevzdané pedagogické výkony 

− od 7. 5. otevřeno přihlašování na předměty na rok 2020/2021 

− od 11. 5. uvolnění na max. 15 studentů - preferuje se přítomnost v laboratořích a „nelaboratorní“ 

výuka distanční formou 

− SZZ - dle SZŘ musí být studenti o konání státnic informováni 15 dní dopředu, návrh nového SZŘ 

schválil senát VŠCHT, předloženo na ministerstvo, termín odevzdání DP je 25. 5. 

− promoce jsou odložené na 10/2020 - pouze magisterské, bakalářské zrušeny 

− nové členy do komisí SZZ schválené VR zaslat Petře Kubové 

 

dr. Šír – proděkan pro styk s průmyslem a zahr. styky 
− metodika pro evidenci mimořádných aktivit - zaslána tabulka pro doplňování informací - publikační 

aktivity, propagační výstupy, vyhodnocení bude 1x za rok, možno aktualizovat přes Teams - bude 

založen kanál PROPAGACE 

 

Ústav 216 (doc. Ciahotný) 

− antiplagiátorský program u dizertačních prací – konzultováno s prorektorem Jahodou, program je 

plně funkční, odfiltrovává poděkování, apod. 
 

Ústav 240 (doc. Kubal) 
− SZZ - podrobnosti odevzdání práce (práce do SiS do 25. 5. 2020) 

 

Ing. Šritrová 
− zkušební hlasování přes Teams - je potřeba vyzkoušet z externích mailových adres 

− vyšel Dodatek č. 1 Výnos č. A/V/961/22/2019 - Přijímací řízení do DSP pro akademický rok 2020/2021 
 

Šárka Dintarová 
− do 15. 5. přihlašování do magisterských studijních programů 

− od 7. 5. přihlašování na rozvrhy na ak. rok 2020/2021 
 

 

 

Datum příštího kolegia děkana bude v úterý 12. 5. 2020 od 14 hodin. 

 
Zapsala: Ing. Kateřina Šritrová 


